



Referat fra styremøte 11.09.2023 på Teams 19.30

Tilstede: Kjell Sahl, Ida Kristiansen, Aud Sundsfjord,

Elias Vollan, Lars Fossum

Ikke møtt: Raymond Eliassen, Katarina G. Strand

Sak 24/23: Oppsummering av Samlagsstevne Bane

Banestevnet ble flyttet fra terminfestet dato. Det endte tilslutt opp med avvikling søndag 27. august på Bestemorenga, BØS. Det var 95 skyttere påmeldt. Avviklingen gikk greit med unntak av finalen i Junior der bare 2 av 3 skyttere fikk skyte finale. BØS har beklaget og vi viser til tidligere vedtak i styremøte 21.08.23

Sak 25/23: Terminliste 2024 med innspill fra BØS og Lakså

Styret har gjennomgått alle innspill og laget et foreløpig utkast mens vi avventer møtet med Rana angående Rana/Salten stevnet og framtidige statutter.

Sak 26/23: Samarbeid Rana/Salten evt. Vefsn

Ida tar kontakt med Rana og innkaller til Teamsmøte. Fra Salten møter Raymond fra Saltdal, Ida fra Gildeskål og Aud Sundsfjord, BØS.

Sak 27/23 Kurs for Ungdom i regi av Samlaget

Gildeskål Skytterlag i samarbeid med Samlaget arrangerer Ungdomssamling for alle ungdomsskyttere i Salten helga 21-22/10-23.

Det vil bli arrangert ungdomsstevne i etterkant og åpent stevne etter at samlingen er slutt.

Sak 28/23 Ladekomponenter / kruttsituasjonen

Styret sender brev til Nord Norges representant i DFS styret angående problematikken rundt kjøp/transport av krutt til kretsen.

Sak 29/23 Sponsing av enkeltstevner

Styret vil se på muligheten for å få bedrifter til å støtte enkeltstevner med bidrag. Kan være lettere å få lokale bedrifter til å støtte stevner i eget distrikt.

Referent

Aud Sundsfjord/sekretær